

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**  
**ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ**

Ανακοινώνεται στους φοιτητές του **5<sup>ου</sup> εξαμήνου**, ότι είναι **Περίοδος Δηλώσεων Μαθημάτων** και πρέπει να κάνουν οι ίδιοι ηλεκτρονικά μόνοι τους τις δηλώσεις των μαθημάτων **του τρέχοντος εξαμήνου και των οφειλόμενων από τα προηγούμενα χειμερινά εξάμηνα (1<sup>ου</sup>, 3<sup>ου</sup>)**.

Τα μαθήματα που πρέπει να δηλωθούν από **23 - 09 -2024 έως και 06 -10 -2024** είναι τα εξής:

A.A.	Κωδικός Μαθήματος	Μαθήματα
	<b>Υποχρεωτικά</b>	
<b>1</b>	B0030	Εισαγωγή στη Γεωργική Φαρμακολογία
<b>2</b>	B0047	Εισαγωγή στην Επιστήμη και Τεχνολογία Τροφίμων
<b>3</b>	B0024	Γενική Φυτοπαθολογία
<b>4</b>	B0034	Γεωργικός Πειραματισμός
<b>5</b>	B0028	Γενική Δενδροκομία
	<b>Επιλογής (Επιλέγετε μόνο ένα)</b>	
<b>1</b>	B0040	Εισαγωγή στην Πληροφορική I
<b>2</b>	B0004	Ανόργανη Χημεία
<b>3</b>	B0042	Γενική Ζωολογία
<b>4</b>	B0033	Ανθοκομία

Τα βήματα που θα ακολουθήσετε είναι τα παρακάτω:

**Είσοδος στην εφαρμογή**

Το εργαλείο της εφαρμογής βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://students.duth.gr>. Εισάγετε το όνομα χρήστη και τον προσωπικό κωδικό που έχετε παραλάβει από τη Γραμματεία. Έπειτα πατώντας το κουμπί «**Σύνδεση**» εισέρχεστε στην εφαρμογή. ΠΡΟΣΟΧΗ κατά την πληκτρολόγηση των χαρακτήρων (αν είναι κεφαλαία ή μικρά) και να είναι πάντα στα λατινικά.

Κάνετε κλικ πάνω δεξιά στις «**Δηλώσεις**» και «**Δήλωση μαθημάτων**» στην οθόνη εμφανίζεται η λίστα με τα μαθήματα που θα πρέπει να επιλέξετε. Επιλέγετε όλα τα **υποχρεωτικά** του χειμερινού εξαμήνου και **ένα επιλογής**. Επιπλέον εμφανίζονται και τα οφειλόμενα μαθήματα από τα προηγούμενα εξάμηνα, τα οποία ξαναδηλώνετε. (ΠΡΟΣΟΧΗ: Δηλώνετε τα μαθήματα που χρωστάτε από τα προηγούμενα χειμερινά εξάμηνα, άσχετα εάν εμφανιστούν και άλλα μαθήματα.)

Στη συνέχεια πατώντας στη «**Δήλωση**» εμφανίζονται όλα τα μαθήματα που έχετε επιλέξει.

Τέλος πατάτε «**Υποβολή**» και ολοκληρώνεται η δήλωση των μαθημάτων σας.

**ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΒΓΕΙ Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΧΡΩΣΤΑΤΕ:**

**Το δηλώνεται κανονικά και εάν το περνάτε μετά τη δήλωσή σας, αυτόματα ακυρώνεται η δήλωση του μαθήματος**

**ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΑΣ, ΕΛΕΓΧΕΤΕ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΕΑΝ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2024-25.**

Η δήλωση των μαθημάτων μπορεί να τροποποιηθεί στο διάστημα που θα διαρκούν οι δηλώσεις των μαθημάτων.

**Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025.**